

Объединяет семьи и раскрывает таланты

В регионе прошла викторина «ОПОРНЫЙ КРАЙ»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Вчера в Свердловской области завершилось проведение викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ». 10 тысяч волонтеров помогли жителям региона принять участие в мероприятии, приуроченном к празднованию 90-летия области. «Областная газета» рассказывает, чем запомнились эти четыре дня.

К викторине решили подойти креативно как участники, так и волонтеры проекта. В честь праздничной даты, которой посвящена викторина, в одном из пунктов проведения состоялась мини-концерт: участник викторины – Виктор Шнур – сыграл на баяне, а волонтер пункта подыграла ему на балалайке. Творчески проявляли себя участники и в выборе наряда: кто-то оделся в костюм медведя, а некоторые, вдохновившись масленичными гуляниями, приходили в пункты в нарядных платках и русских народных сарафанах.

Участие в викторине «ОПОРНЫЙ КРАЙ» приняли и представители власти. На вопросы об истории области ответили председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина и глава Екатеринбурга Алексей Орлов.

– Пообщалась и с волонтерами, которые помогают в проведении викторины, посвященной 90-летию Свердловской области, говорят, что жители с удовольствием принимают в ней участие, – отметила в официальном телеграм-канале Людмила Бабушкина.

– Заранее принял для себя решение: если вдруг мне улыбнется удача – например, получится выиграть мотоцикл, – то обязательно отправлю его нашим бойцам-уральцам, – написал в своем телеграм-канале Алексей Орлов.

Мнением по поводу мероприятия с организаторами викторины поделились известные уральцы.

– Викторина «Опорный край» стала хорошим интеллектуальным уроком по истории Среднего Урала. При этом ее задача была не в том, чтобы проверить некие знания, а в том, чтобы расширить кругозор участников. Там



Одними из победителей конкурса «Викторина – всей семьей» стала семья полицейских из Нижней Салды

собраны действительно интересные факты о людях, событиях, наших уникальных производствах, – высказался руководитель управления по развитию УрФО Российского общества «Знание», кандидат исторических наук Иван Попп.

Также для участников викторины проводился конкурс «Викторина – всей семьей!» в рамках Года семьи. Его победителями стали 30 семей из Свердловской области, сделавших самые интересные и креативные фото. Счастливицы получили сертификаты на оплату покупок в популярном интернет-магазине. Например, в число победителей вошла семья сотрудников полиции, которые в дни проведения викторины вместе несли службу. Так что служителям закона удалось провести выходные всей семьей и вместе с дочерью поучаствовать в викторине.

К слову, о детях. Памятная медаль «90 лет Свердловской области – Опорный край державы», которую вручали всем участни-

кам викторины, вызвала большой интерес у юных свердловчан. Поэтому оргкомитет викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ» принял решение реализовать специальный проект, за участие в котором памятную медаль к 90-летию области смогут получить все дети и подростки региона. С этой инициативой организаторы в скором времени планируют обратиться в министерство образования и молодежной политики Свердловской области. Предполагается, что для проекта изготовят дополнительно полмиллиона памятных медалей.

Напомним, что выбор обладателей ценных подарков викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ» пройдет 12 апреля в эфире Областного телевидения. Ведущим шоу станет Леонид Якубович. Все желающие также смогут лично присутствовать при выборе обладателей подарков. Он пройдет в День космонавтики в Киноконцертном театре «Космос». Заявку можно будет подать на сайте викторины.

СЛИЧНОЙ СТРАНИЦЫ В «ВК» ИРИНЫ ШЕВЯКИНОЙ

В Питере – побеждать

«Автомобилист» успешно стартовал в серии плей-офф против СКА

Хоккейный клуб «Автомобилист» начал второй раунд плей-офф КХЛ с победы в Санкт-Петербурге. «Шоферы» в непростом матче сломили сопротивление СКА – 3:2.

Перед началом серии питерские армейцы считались фаворитами. Вторая команда Запада после провального начала плей-офф забрала четыре победы над молодой и быстрой командой «Торпедо» и набрала ход. У СКА один из самых сильных составов в лиге, поэтому неудивительно, что именно в проход питерского коллектива верили многие эксперты.

Но ровно то же самое было и в серии «Автомобилиста» с «Ак Барсом». В екатеринбургцев мало кто верил: у «шоферов» с плей-офф не самые лучшие отношения, да и звездный казанский коллектив казался более опытным. Что было на деле, все знают – «Автомобилист» одержал победу в пяти матчах серии и отправил прошлогоднего финалиста в досрочный отпуск.

Кажется, «Автомобилисту» на руку тот факт, что его недооценивают. Зато «шоферы» к каждому своему матчу в нынешнем плей-офф подходят с предельной мотивацией и концентрацией. Команда Николая Заварухина прекрасно начала серию против СКА, уже в первом периоде забросив две шайбы. Сначала Семён Кизилов, который своей шайбой завершил серию с «Ак Барсом», открыл счет голам екатеринбургцев и в серии против петербуржцев, а затем трио Голышев – Романцев – Макеев провели идеальную контратаку, которую Алексей Макеев завершил броском в пустые ворота.

Хозяева еще до перерыва отыграли одну шайбу, а во втором игровом отрезке владели солидным преимуществом, но забить Евгению Аликину не могли. В третьем периоде СКА все же выровнял положение, однако буквально в следующей атаке Денис Баранцев с отличного паса Алексея Макеева поставил финальную точку в первом матче серии – 3:2.

«Автомобилист» в очередной раз справился с задачей без своего самого высокооплачиваемого легионера – Стефана да Косты. Француз, ставший лучшим снайпером команды в регулярном чемпионате, в плей-офф провел только одну встречу – тогда «Автомобилист» проиграл «Ак Барсу» со счетом 0:5.

Уже сегодня, 19 марта, СКА и «Автомобилист» проведут второй матч серии в Санкт-Петербурге. Начало – в 21:30 по уральскому времени.

Историческая бронза

«Уралмаш» впервые стал призером Кубка России

В Екатеринбурге завершился «Финал четырех» мужского Кубка России по баскетболу. Победителем турнира стал санкт-петербургский «Зенит», а екатеринбургский «Уралмаш» впервые в своей истории завоевал бронзовые медали турнира.

В квартет сильнейших Кубка России пробилась «Зенит» и «Уралмаш», которые сыграли между собой в полуфинале, а также нижегородский «Пари НН» и московский «МБА», которые составили другую полуфинальную пару. Интересно, что в прошлом сезоне «Уралмаш» и «Зенит» встречались между собой на стадии четвертьфинала турнира, и тогда сильнее оказались баскетболисты с берегов Невы.

Взять реванш в домашнем «Финале четырех» «защитники» не сумели. «Зенит» очень мощно начал матч и создал себе преимущество в 20 очков в первой четверти. Несмотря на то что «Уралмашу» к большому перерыву удалось сократить отставание до 7 очков, во второй половине встречи «Зенит» был лучше и одержал уверенную победу – 78:58.

В матче за бронзовые медали «Уралмаш» встречался с «МБА», который уступил в полуфинале «Пари НН». К слову, команды провели между собой вторую игру за неделю: перед «Финалом четырех» клубы встретились в рамках Единой лиги ВТБ, и сильнее оказались москвичи. Но в Кубке России «защитники» все же реабилитировались перед собственными болельщиками.

С первых минут «Уралмаш» ушел в отрыв и сумел удержать преимущество вплоть до финальной сирены. Стоит отметить Кирилла Писклова, который в этом матче был просто неудержим: серебряный призер Олимпиады набрал 25 очков – это лучший показатель за всю карьеру. В итоге «Уралмаш» одержал победу (82:70) и впервые в истории завоевал медали Кубка России.

– Все это благодаря нашей арене, нашим болельщикам, которые любят баскетбол и всех наших игроков. Очень приятно видеть людей в майках с твоей фамилией, которые постоянно гонят тебя вперед. И это непередаваемые эмоции – когда ты забрасываешь мяч, кричишь от переизбытка эмоций, и весь зал отвечает тебе своей энергией, – сказал Кирилл Писков после матча.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений: 8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5242. Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

